CamocrosiTenbHas padora 15 «<AtMocdepHoe 1aBaeHHE) CamocrosiTennbHas padora 15 «<ATMochepHoe 1aBIeHHE)

Bapuanr | Bapuant 2
1. IlepeBectu naBnenue B mm.pm.cm. B [lackanu 1. IlepeBectu naBnenue B mm.pm.cm. B Ilackanu
780 MM pT. CT. = 770 MM pT. CT. =
2. [Ipu yganenuu ot moBepxHOCTU 3eMiIu aTMOc(hEpHOE IaBIICHUE. .. 2. [Ipu yBenuueHUU CkaTus ra3a JIaBjleHHe, KOTOPOE OH MPOU3BOIMT. .
A. YMeHbIaercs. A. He uzmenurcsi.
b. He u3mensercs. b. Ymensbmurcs.
B. YBennuuBaercs. B. YVBenuuurcs.

3. B TeueHne HECKOJIBKUX CYTOK B OJIHO M TO K€ BPeMsI OTMEYaoCh 3. B TedeHue HECKONBKUX CYTOK B OJHO U TO € BpeMs OTMEYaloCh
aTMoc(epHOe JaBJeHUE, U 10 MOTYYECHHBIM JaHHBIM ITOCTPOCHA JUarpaMma. atMocepHOE JIaBJICHHE, U IO TOJYYEHHBIM JaHHBIM IIOCTPOCHA
B kaxoii u3 nueit HabII04aTI0Ch CaMOe HU3KOE J1aBlIeHHe? nuarpamma. B kakoii u3 nHeit HabI0JaI0Ch caMoe BBICOKOE JIaBlieHUE?

A. B 1-i. A. B 3-i1.

b. B 3-ii. b. B 4-ii.

B. B 5-i1. B. B 6-ii. 780

I'. B 6-ii. I'. B 8-ii. 770

I1. B 9-if. e 1. B 10-ii. _ 760
- 760 o 790

4. Ykaxxure 1o l‘-_’ 750 4, Vkaxure o e 740
JuarpamMmme, Kakoe 2 740 JuarpamMme, Kakoe 2 730
camMoe BBICOKOE JIaB- g 730 camoe HH3KOe J1aB- g 720
JneHue 6bII0 s ;?8 neHue OBLIO 710
OTMEUEHO. 700 OTMEYEHO. 700

A. 780 MM pT. CT. 690 A. 710 MM pT. CT. 690
. 750 MM pT. CT. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 B. 720 MM pT. CT. 12 3 4 5 6 7 8 9 10
b. 770 MM pr. cT. cyTkn B. 730 MM pr. cT. CyTKU
. 740 MM pr. cT. I'. 740 MM pr. cT.
B. 760 MM pT. cT. . 750 mm pr. cT.
5. Pe3uHOBBIN 1mIap Hagynw BO3AyXOoM U 3aBsizanu. Kak m3meHsTcs obdveM 5. ATMmocdepHOoe AaBieHHe Ha MOToNoK koMHaThl paBHO 100 kIla. KakoBo
mapa v JaBJieHHue BHYTPH HETO TIPH MOHMKEHUH aTMOC(HEPHOTO JTaBIICHUS ? JaBJIeHHuEe aTMOC(HEPHOTO BO3yXa HA CTEHY U MOJT KOMHATHI?
A. OObeM U 1aBJIeHUE HE U3MEHSTCH. A. 0 Ha cteny, 100 kIla Ha mou.
b. OGbeM yMEHBIIUTCS, TaBIICHUE YBEITUIUTCS. b. 100 xIIa na creny, O Ha mour.
B. O0beM yBenuuuTcs, 1aBIeHUE YMEHBIIUTCS. B. 50 kIla na creny, 50 kIla na nou.
I'. O6beM 1 JaBICHUE YBEIIMYATCA. I'. 100 xI1a na creny u 100 kIla Ha moJ.

J1. O6bem U JaBieHHe YMEHBIIIATCS. J1. 0 Ha cTeHy M Ha TOJ.



CamocrosiTenbHas padora 15 «<AtMocdepHoe 1aBaeHHE)
Bapuant 3

1. IlepeBectu naBnenue B mm.pm.cm. B Ilackanu
750 MM pT. CT. =

2. VIamensiercst u atMochepHOE J1aBJICHHUE MPHU MTOIbeME Ha OOJIBIITYIO
BBICOTY?
A. He u3mensercs.
b. YMmenpmaercs
B. YBemmunBaercs
3. B TedeHHe HECKONBKHX CYTOK B OJHO WU TO € BpEeMs, OTMEYaloCh
aTMocepHOE JaBJj€HUE, M IO TOJYYCHHBIM JaHHBIM IIOCTPOEHA
nuarpaMma. B kakoil W3 gHel HaOI0JaIoch HOpMalbHOE aTMochepHOoe
JaBjicHue?

A. Bo 2-1i. B.B 4-i1. 1. B 10-i.
b. B 3-ii. I'. B 6-1i.
4, VYkaxunre 110 770
MarpaMmme,  Kakoe 760
camoe BBICOKOE - 750
JIaBJICHUE OBLIO 2 740
OTMEUEHO? g' 730
A. 730 MM pT. CT. = ;38
B. 740 MM pT. CT. 2 700
B. 750 MM pT. cT. 690
I'. 760 MM pT. cT. 680
. 770 MM pT. CT. 1. 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5. Iloa KOJIOKOJIOM eym

BO3JIYILIIHOTO HAacoca
MOMECTHJIU 3aBsI3aHHBIN PE3WHOBBIH 11ap C HEOOIBIINM KOJIUYECTBOM
Bo3ayxa. Bo3ayx m3-nox komokosna otkayanu. 3MeHATCs 11 IPU 3TOM
JaBlieHHE BHYTPH 11apa 1 ero oobeM?

A. JlaBrierne u 00beM HE U3MEHSTCS.

b. JlaBinenue 1 00beM yMEHbBIIATCA.

B. [laBnenue u o6beM yBeaudarcs.

I'. JlaBieHue yBenMuuTCs, 00beM YMEHBIIUTCS.

J1. JlaBieHre yMEHBITUTCS, 00BEM YBEITHUUTCS.

CamocrosiTennbHas padora 15 «<ATMochepHoe 1aBIeHHE)
Bapnanr 4

1. IlepeBectu naBnenue B mm.pm.cm. B Ilackanu
740 MM pT. CT. =

2. Ha kakyro npuOJIN3UTENIBHO BBICOTY HYXKHO U3MEHHTD MOJIOKEHUE Tela,
4TOOBI JaBJIEHUE BO3yXa U3MEHWIOCH Ha 1 MM pT. cT.?
A.Ha 76 m. B.Ha 12 m.
b.Hal m. I'. Ha 10 m.

3. B TeueHne HECKOIBKHX JIHEM B OJIHO U TO XKe BpEM:A OTMCUAJIOCh

aTMoc(epHOe JIaBJIeHHE, U 0 MOJYyYSHHBIM JaHHBIM ITOCTPOEHA TUarpaMma.
Kakoe camoe HU3KO€E J1aBjieHue ObLJI0 OTMEYEHO?
A. 750 MM pT. CT.

b. 740 MM pT. cT.

B. 730 MM pT. cT. 780
I'. 720 MM pT. CT. 770
. 710 mm pr. cT. 760
& 750
4. YKaxuTe 1o 8 740
Iuarpamme, B Kakoi § 730
W3 JTHEH HaOJIroJeHui g 720
aTMochepHoe 710
JaBJIEHUE OBLIO 700
BBIILIE HOPMAJIBHOTO? 690
A. B 3-ii u 4-ii. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
b. B 5-ii. CyTKM
B. B 6-ii.
I'. B 7-i.
1. B 8-ii.

5. AtmocdepHoe naBneHue Ha creHy KomHaTthl paBHO 100 kIla. KakoBo
JaBJieHHe aTMoc(epHOro BO3ayXa Ha MOTOJIOK U TIOJ KOMHATHI?
A. 0 Ha TTOTOJIOK M Ha TIOJI.
b. 100 kIla Ha ITOTOJIOK ¥ HA MOJI.
B. 50 kIla na motonok u 50 xIla Ha mmom.
I'. 100 kIla Ha moroinoxk, 0 Ha ITOJI.
J1. 0 ma motomnok, 100 xIla Ha mmour.



CamocrosiTenbHas padora 15 «<AtMocdepHoe 1aBaeHHE)
Bapuant 5

1. IlepeBectu naBnenue B mm.pm.cm. B Ilackanu
730 MM pT. CT. =

2. Ilpu npuOIM>KeHUH K TTOBEPXHOCTH 3eMJI aTMOChEpHOE JIaBlIeHHE. ..
A. He u3mensiercs.
b. VBenmnmuuBaercs.
B. YMmensmaercs.

3. B TeueHne HECKOJIBKUX JTHEH B OAHO U TO K€ BPEMsI OTMEYaIOCh
aTMochepHOe TaBJICHHE, U TI0 TIOTyYSHHBIM JaHHBIM TOCTPOCHA AHarpaMmma.
Kakoe camoe BbICOKOE JaBiieHHE OBLIIO OTMEYEHO?

A. 780 MM pT. CT.
b. 770 MM pT. CT.
B. 760 MM pr. cT.
I'. 750 mM pT. CT.

. 740 MM pT. cT. 280
770
4. YKaxuTe 110 - 760
JrarpaMMe, B KaKou :f 750
W3 JHeH HaOII0aaI0Ch g— ;38
caMoe HU3KO€e 2 720
JaBJICHUC. o 710
A. B 1-ii. 700
b. B 3-ii. 690
B. B 5-i1 n 6-ii. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
I'. B 9-i1.
CYTKU
I B 10-it. yT

5. Pe3uHOBEII mIap HaaAyIHM BO3IYXOM M 3aBs3aiid. Kak u3aMeHsTcs 00beM Iapa
Y JIaBJICHUE BHYTPU HETO MPH MOBBIIICHUH aTMOC(EPHOTO TaBIeHUs?
A. OO6beM yMEHBIIUTCS, TaBJICHUE YBEITHUUTCS.
b. OGbeM u 1aBeHHE YMEHBINIATCA.
B. O6bem u naBieHue He U3MEHSITCSL.
I'. O6beM u HaBICHUE YBEIIUUYATCS.
1. O0beM yBEeIUYUTCS, TaBICHUE YMEHBIITUTCS.

CamocrosiTennbHas padora 15 «AtMochepHoe 1aBaeHHE)
Bapunanr 6

1. IlepeBectu naBnenue B mm.pm.cm. B Ilackanu
720 MM pT. CT. =

2. bapomerp moka3biBaeT HOpMallbHOE arMochepHoe naBieHue. Yemy oHO
paBHO?

A. 670 MM pT. CT.
b. 76 000 Ila.

B. 750 MM pT. cT.
I'. 101 300 ITa.
J1. 100 000 ITa.

3. B TedyeHne HECKOJIBKUX JHEHW B OJIHO U TO K€ BPEMsI OTMEYaIOCh
aTMoc(epHOe J1aBJIeHUE, U 10 MTOJYyYEHHBIM JaHHBIM [TIOCTPOEHA JUarpaMma.
Kakoe camoe HU3KO€ aBjieHHE ObLJIO OTMEUYEHO?

A. 710 MM pT. CT.

b. 720 MM pT. cT.
B. 730 MM pT. CT. ;gg
I'. 740 mMm PT. CT. - 750
. 750 MM pr. cT. Q 740
a 730
4. YKaxuTe 10 § 720
JrarpaMMme, B KaKou G 710
u3 el Habmroa- 700
JI0OCh HOpMaJIbHOE 690
aTMoc(epHoe 680
JIaBJICHUE. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A. B 1-ii.
b. B 3-ii u 4-11. cyTHH
B. B 8-ii.
I'. B 9-ii.
J. B 10-i1.

5. AtmocdepHoe naBrneHne Ha mon KoMmHatel paBHo 100 xIla. Kakoso
JTaBJIeHUE aTMOC(EPHOTo BO3/TyXa Ha CTEHY U TOTOJIOK KOMHATHI?
A. 0 Ha creny, 0 kIla Ha MOTOMOK.
b. 50 xIla Ha creny, 50 klIla Ha moToNOK.
B. 100 xITa na cteny, 0 Ha MOTOJIOK.
I'. 0 Ha creny, 100 I1a Ha moToOJNIOK.
J. 100 klla Ha cTeHy U Ha OTOJIOK.



